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保護者向け児童発達支援評価結果表 〈令和５年度〉
チェック項目 はい どちらと いいえ わから ご意見

も ない
室内、園庭ともにすごく広い
わけではないが問題ないと思

２５ １ ２ います
確保されていると思います

① 子どもの活動等のスペースが十分に確保され 89.5 3.5 7 . 0 活動の様子を見学する機会が
ているか ％ ％ ％ なかったので来年度はしたい

保育参観に参加できなかった
ので、活動を見たことがあり
ません
室内園庭両方とも広くてとて

環 もよいです
適切だと思います

境 ２６ １ １ OT,ST 専門があればより良い
と思います

・ ② 職員の配置数や専門性は適切であるか 93.0 3.5 3.5 知る機会がありません
％ ％ ％ 職員の方は充分ですし面談時

体 のお話はとてもためになりま
した

制 中に入ってじっくり見ること
生活空間は、本人にわかりやすい構造化され ２５ １ ２ ができない為よくわからない

整 た環境になっているか。また障害の特性に応 適切だと思います
③ じ、事業所の設備等は、バリヤフリー化や情 89.5 3.5 7.0 生活空間はとてもよいかと思

備 報伝達等への配慮が適切になされているか ％ ％ ％ います
活動報告からそのようになさ
れていると推測できます
心地よく過ごせる環境だと思
います

生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境 ２８ 十分な空間です。ありがとう
④ となっているか。また子ども達の活動に合わ ございます
せた空間となっているか 100 いつもチリ一つなくとてもキ

％ レイです
活動報告からそのようになさ
れていると推測できます
作成されていると思います
よく見ていてくれて大変助か

子どもと保護者のニーズや課題が客観的に分 ２８ っている
適 ⑤ 析された上で、児童発達支援計画が作成され 面談時のお話は私たちが考え

ているか 100 ていた事と違いとても分析さ
切 ％ れていると思います

きちんとヒアリングの上計画、
な 支援して頂けています

児童発達支援計画には、児童発達支援ガイド 計画に沿った支援を受けてお
支 ラインの「児童発達支援の提供すべき支援」 ２３ ２ ３ ります

の「発達支援（本人支援及び移行支援）」、「 きちんとヒアリングの上計画、
援 ⑥ 家族支援」、「地域支援」で示す支援内容から 82.5 7.0 10.5 支援して頂けています

子どもの支援に必要な項目が適切に選択され、 ％ ％ ％
の その上で、具体的な支援内容が設定されてい

るか
提 支援されていると思います
⑦ 児童発達支援計画に沿った支援が行われてい ２８ お陰で１人で出来る事が増え

供 るか 1 0 0 ていっている
％ 支援計画に沿った支援をして
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頂いております
きちんとヒアリングの上計画、
支援して頂けています

チェック項目 はい どちらと いいえ わから ご意見
も ない

工夫されていると思います
２４ １ ３ 毎週色々な事をやって頂いて

適 ⑧ 活動プログラムが固定化しないよう工夫され とてもよいです
ているか 86.0 3.5 10.5 活動内容を詳しく知らないの

切 ％ ％ ％ でわかりません
利用を始めた時にはすでにコ

な １０ ７ ５ ６ ロナ禍だったのでわかりませ
ん

支 36.0 25.0 18.0 21.0 他との交流有無はわかりませ
％ ％ ％ ％ ん

援 ⑨ 保育所や認定こども園、幼稚園等との交流や、 普段は公立の保育園へ通って
障害のない子どもと活動する機会があるか います

の 幼稚園と両方通っています
土曜クラスということもあり、

提 そのような機会はなかったが
並行通園の子ども達のクラス

供 なので必要ないと思う
幼稚園との並行通園にて十分
な交流があります
丁寧な説明がありました

⑩ 運営規程、利用者負担等について丁寧な説明 ２８ 丁寧な説明は受けております
がなされたか 十分ご説明頂きました

100
％

説明されていると思います
児童発達支援ガイドラインの「児童発達支援 ２５ ３ ご説明頂いております

⑪ の提供すべき支援」のねらい及び支援内容と いつも丁寧に説明してくれ安
保 これに基づき作成された「児童発達支援計画」 89.5 10.5 心感がある

を示しながら、支援内容の説明がなされたか ％ ％ 十分ご説明頂きました
護 親が困っていたり苦しんでい

１４ ６ ８ ると面談の機会をくれます、
者 ありがたいです

50.0 21.0 29.0 アドバイスをして下さいます
へ ⑫ 保護者に対して家族支援プログラム（ペアレ ％ ％ ％ すごく助かっています

ント・トレーニング等）が行われているか 日々の生活でもこうした方が
の いいですといった内容を伺っ

たものは取り組んでおります
説 職員の方をお手本にさせて頂

いたり、アドバイスを頂いた
明 りと支援して頂いてます

これはとても日頃からあては
等 まります。細かいことでも先

生たちは気付き対応してくだ
日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、 ２８ さいます

⑬ 子どもの発達の状況や課題について共通理解 交換ノート等に丁寧に助言し
ができているか 100 て下さり感謝しています

％ 親の心も助けられています
毎週お迎えの際と「交換ノー
ト」で状況を教えて頂いてお
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ります
とてもできていると思う
定期的に個人面談をして頂き、
幼稚園への見学もして頂いて
共通認識を持てていると感じ
ます

チェック項目 はい どちらと いいえ わから ご意見
も ない

色々相談にのって頂き感謝し
ております
支援が行われています
すごく助かっています
どのように過ごしているか分
かりやすいので、幼稚園にも
報告しやすい
「交換ノート」と面談時のお

⑭ 定期的に、保護者に対して面談や、育児に関 ２８ 話がとても役立っております
する助言等の支援が行われているか 面談以外にもノートや送迎時

保 100 に親身に相談に乗って下さっ
％ て大変心強いです

護 たくさん話を聞いてくれて安
心感がある

者 定期的に個人面談をして頂き、
幼稚園への見学もして頂いて

へ 共通認識を持てていると感じ
ます

の コロナでむずかしかった
父母の会や保護者会等がある

説 のかはわからないが保護者同
士が交流するための場を提供

明 していただいたり協力しても
らっていると思います

等 ⑮ 父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催 ２４ ２ ２ コロナ禍で大々的な保護者会
等により保護者同士の連携が支援されている 等ができなかった
か 86.0 7.0 7.0 コロナのため仕方ないと思い

％ ％ ％ ます
保護者主催の交流会にてお話
する機会があります
保護者同士の連携の支援はと
てもされていると思います
相談した際には迅速かつ適切
に対応してもらえました
困った時は面談をして頂いて

子どもや保護者からの相談や申し入れについ ２６ １ １ いてありがとうございます
⑯ て、対応の体制が整備されているとともに、 対応されていると思います
子どもや保護者に周知・説明され、相談や申 93.0 3.5 3.5 あまり相談や申し入れをする
し入れをした際に迅速かつ適切に対応されて ％ ％ ％ 機会がなかったのでわかりま
いるか せん

すごく助かっています
ほんと迅速且つ適切にして頂
いていると思います

子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達の ２８ 配慮されていると思います
⑰ ための配慮がなされているか 100 適切に機会を設けて下さって

％ いると思います
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配慮はとてもして頂いている
と感じております

チェック項目 はい どちらと いいえ わから ご意見
も ない

出来ていると思います
定期的に会報やホームページ等で、活動概要 ２６ ２ 季刊での活動報告を拝見して

保 ⑱ や行事予定、連絡体制等の情報や業務に関す 93.0 7.0 います
護 る自己評価の結果を子どもや保護者に対して ％ ％ 毎月のスケジュールやイベン
者 発信されているか トの情報はタイムリーに頂い
へ ております
の 注意されていると思います
説 ２５ ３ 恐らくされていると思います
明 ⑲ 個人情報の取扱いに十分注意されているか 89.5 10.5 十分注意されているかと思い
等 ％ ％ ます

緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感 ２２ ３ ３ されていると思います
非 ⑳ 染症対応マニュアル等を策定し、保護者に周 79.0 10.5 10.5 して頂いたと思うのですが覚
常 知・説明されているか。また発生を想定した ％ ％ ％ えていません
時 訓練が実施されているか 週１回の通いですので行われ
等 たかどうか不明です
の 行われていると思います
対 ㉑ 非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出、 １９ ３ ６ 恐らくされていると思います
応 その他必要な訓練が行われているか 68.5 10.5 21.0 週１回通っておりますのでお

％ ％ ％ こなわれたかどうか不明です
すごく楽しみにしています
今までは土曜療育だったので、
行くのを面倒くさがることも
ありましたが、行った後はい
つも「楽しかった～」と言っ
ていました
楽しく通所しています
「明日はすけっちだよ」と言
うと嬉しそうにしています
とても楽しみにしています

満 すけっちが大好きです
すごく楽しみにしています

２８ 毎週楽しみに通っています
㉒ 子どもは通所を楽しみにしているか すけっちが大好きで楽しみに

足 100 通っています
％ 週２日通園させて頂いていま

す。前日夜には「明日すけっ
ち♪」ととても楽しみにして

度 います
大変楽しく通所しています
毎回楽しそうに帰宅後に色々
話してくれます!!
行く時もしぶる素振りはあり
ませんでした
毎回楽しみに通わせていただ
いています
とても楽しみにしている
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チェック項目 はい どちらと いいえ わから ご意見
も ない

とても良くしてもらっていて
満足しています
いつもありがとうございます
出来る事が少しづつですが着

満 ２８ 実にできてきています！！
㉓ 事業所の支援に満足しているか とても満足しています

足 100 すけっちに通えて本当に良か
％ ったです

度 色々とサポートして頂いてこ
ちらはとても感謝しておりま
す
とても満足しております
通わせて良かったと思ってい
る

○この「保護者等からの事業所評価の集計結果」は、保護者の皆様に「保護者向け児童発達支援評価表」に
より事業所の評価を行っていただき、その結果を集計したものです。

○実施日 令和５年１２月２２日配布 １月１３日回収
○回収率 ９３．３％ （３０：配布 ２８：回収）
多くのご意見を頂きありがとうございました。課題、参考とさせていただき、今後の支援に活かします。
ご協力ありがとうございました。


